
I. 

2) Při statistickém zjišťování bylo dotázáno 250 občanů, zda do práce dojíždějí autobusem, 

vlakem nebo chodí pěšky.  Bylo zjištěno, že 60% dotázaných dojíždí.  Z  dojíždějících používá 

20% oba dopravní prostředky. Autobusem jezdí 110 osob. 

a. Kolik lidí jezdí do práce vlakem? 

b. Kolik lidí využívá pro cestu do práce právě jeden dopravní prostředek? 

c. Vytvořte další dvě otázky a odpovězte na ně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60% dotázaných dojíždí………150 lidí 

40% dotázaných nedojíždí……100 lidí 

20% ze 150 …..30 lidí 

a) Vlakem jezdí 70 lidí. 

b) Právě jeden dopravní prostředek využívá 120 osob. 
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